

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту оскорбления федерального судьи Ленинского района города Барнаула**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в конце июля 2010 года, находясь возле центрального входа Ленинского районного суда города Барнаула, 29-летний мужчина, осужденный сроком на один год условно и недовольный приговором, стал выражаться грубой нецензурной бранью. Находившийся поблизости федеральный судья сделал замечание и попросил прекратить противоправные действия, нарушающие общественный порядок. По словам старшего референта отдела процессуального контроля **Владимира Константинова**, злоумышленник на данное замечание не отреагировал, кроме того, стал выражаться нецензурной бранью в адрес потерпевшего.

Не смотря на то, что судебными приставами подозреваемому было разъяснено служебное положение судьи, он своих противоправных действий не прекратил и продолжил оскорбления, унижая честь и достоинство представителя власти.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

16 Августа 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/640183/folder/873343>